



В Ульяновске состоялось заседание Координационного совещания руководителей правоохранительных органов Приволжского транспортного региона



26 ноября 2019 года руководитель Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации полковник юстиции Анатолий Георгиевич Митин принял участие в заседании Координационного совещания руководителей правоохранительных органов Приволжского транспортного региона по вопросам состояния работы и взаимодействия правоохранительных органов Ульяновского транспортного региона в сфере противодействия преступности.

Координационное совещание прошло под председательством Приволжского транспортного прокурора Тимура Мурадиновича Кебекова. В мероприятии приняли участие руководители



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Управления на транспорте МВД России по Приволжскому федеральному округу, Приволжского таможенного управления, Приволжской оперативной таможни и их территориальных подразделений по Ульяновскому транспортному региону, правоохранительных органов Ульяновской области, начальник Куйбышевской железной дороги, сотрудники аппарата Приволжской транспортной прокуратуры и в формате видеоконференции руководители следственных отделов на транспорте Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, транспортные прокуроры (на правах районных) в двенадцати субъектах России.

По итогам работы совещания его участниками принято постановление об организации дополнительных мер, направленных на повышение эффективности деятельности правоохранительных органов Ульяновского транспортного региона в сфере противодействия преступности, а также роли в этой работе непосредственно Координационного совещания правоохранительных органов Ульяновского транспортного региона.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1414010>